

Гости из Киева

Сегодня оперетта К. Листова «Севастопольский вальс» начинает свои гастроли в Архангельске Киевский государственный театр музыкальной комедии.

Теплой была встреча артистов с представителями трудящихся нашего города. Когда белоснежный речной теплоход подошел к причалу, заиграл духовой оркестр. Гостей приветствовал художественный руководитель Архангельской филармонии П. Кольцов. Он пожелал им больших творческих успехов, заверил, что зрители северного города обладают горячими сердцами и сумеют достойно отблагодা-



рить за радость, которую приносит каждый хороший театр.

Тепло встретили артистов и юные пионеры. На этот случай они подготовили стихи, которые и продекламировали. Север не богат цветами, однако ребята преподнесли артистам то, что могли, — букеты черемухи.

С ответным словом к собравшимся от имени коллектива театра обратился его директор заслуженный деятель искусств Р. Латынский. Он поблагодарил

Правда Севера
г. Архангельск

1 июня 1963 г., № 127 (12663).



за встречу и выразил уверенность, что их коллектив сумеет понравиться архангельским зрителям.

У наших гостей — большие планы. Коллектив театра собирается выступить в клубах и Домах культуры города, встретиться с моряками, лесопильщиками, рыбаками, строителями. Предстоят интересные экскурсии по историческим местам города.

П. МИШИН.